
Boris Mikšić s roditeljima na Trgu kralja Tomislava 
u Zagrebu 1960.



Farma u mjestu Hugo u Minnesoti gdje je stvoren
Cortec i rođen Borisov sin Paul, 1977.

Sjedište Cortec Corporation, St. Paul.



Borisova djeca s predsjednikom Tuđmanom prilikom
povijesnog posjeta hrvatskog predsjednika SAD-u 1990.

Guverner Perpich i Borisova obitelj u guvernerevoj palači 
u St. Paulu 1990.



Prvo hrvatsko izdanje knjige “Američki san dečka s 
Trešnjevke”, izdavačka kuća Mladost, 1994.



Prvi posjet generala Andreottija i časnika Minnesota
National Guard Hrvatskoj, 1996.

Guverner Minnesote  Tim  Pawlenty uručuje priznanje
Borisu Mikšiću najuspješnijem izvozniku godine

u Minnesoti 2003.



Pierre Crevolin, Predsjednik NACE-a, međunarodnog
društva za zaštitu od korozije predaje Borisu Mikšiću

nagradu Frank Newman Speller Award za životno
djelo na polju znanstvenog i istraživačkog rada.

Na svadbi sina Paul i snahe Elizabeth u Hrvatskom domu 
u St. Paul-u 2004.



Cortecova vizija i globalna strategija.
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Grb obitelji Mikšić koja potječe iz 
okolice Lukavca u Turopolju (cca 1237. godine)



Boris Mikšić s roditeljima, ocem Stjepanom, 
majkom Ninom i suprugom Annom, 2003.



S kandidatima na neovisnoj listi Borisa Mikšića tijekom 
parlamentarne kampanje 2003.

Borisov jumbo plakat proglašen najboljim na
parlamentarnim izborima 2003. putem elektronskog

glasovanja (www.izbori.com).



Skup podrške Borisu Mikšiću za predsjedničku kandidaturu u 
hotelu Opera u Zagrebu 2004.

Teniski turnir USA Open 2003.
S lijeva: M. Ančić, I. Ljubičić, A. Vignetti-Mikšić, B. Mikšić



 
 
 
 

 
 

 
 

Na općinskom sudu u Samoboru održano je suđenju na kojem je 
predsjednik RH Stjepan Mesić tužio zbog klevete građanina Borisa 

Mikšića. 
Pravosudna farsa završila je u rekordnih 2 sata. 



Polaganje kamena temeljca nove tvornice Cortec Corporation
 u Belom Manastiru 2004. 

U medijskom linču protiv Borisa prednjačili su Nacional, Jutarnji 
list i Globus, koji su svi u vlasništvu medijske kuće EPH



Jedan od tri jumbo plakata korištenih u 
predsjedničkoj kampanji 2004.

Središnji predizborni skup u Tvornici kulture, Zagreb, 2004.



S kardinalom Bozanićem za vrijeme blagoslova crkve 
Hrvatskih mučenika, Hrnetić, 2004.

Predaja 10000 potpisa potrebnih za predsjedničku 
kandidaturu, Zagreb, 2004.



Tijekom izborne noći u stožeru u Ulici kneza Mislava, poslije 
“famozne” objave DIP-a da Mesić i Kosor ulaze u drugi krug, 

Zagreb, 2. siječnja 2005.

Prosvjed nezadovoljnih glasača nakon izborne prijevare u 
predsjedničkoj kampanji, Zagreb, 2005.




